



NUEVA PELICULA. Nueva York, octubre 7. Figuras de la nueva película sobre mercenarios en Africa. Desde la izquierda: Richard Harris, Roger Moore, Richard Burton y Hardy Kruger.

## Encarecimiento del Dinero Afecta Seriamente al BCIE

TEGUCIGALPA, octubre 7 (ACAN-EFE). El Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), y otras instituciones financieras de naciones subdesarrolladas pasan por una crisis debido al encarecimiento del dinero.

La crisis es de carácter internacional. Se origina en naciones desarrolladas y se agrava constantemente por el alza en los precios de los hidrocarburos, proyectando una inflación inducida hacia países como los centroamericanos.

Estas tesis fueron expuestas por el Presidente del "BCIE", el guatemalteco Héctor Villagrán Salazar, durante una charla sobre "el financiamiento de la integración: La experiencia centroamericana", efectuada hoy en Caracas, Venezuela, y divulgada simultáneamente aquí.

Villagrán Salazar participa en la Segunda Conferencia Bancaria Latinoamericana que se inició ayer en Venezuela, bajo el patrocinio de "The Financial Times", de Londres, Inglaterra.

El Presidente del "BCIE" sostuvo que el proceso de integración centroamericana "no podrá interrumpirse por constituir, para todo centroamericano sensato, una necesidad histórica".

Destacó además que de 1961 a 1977 el "BCIE" ha concedido créditos a Centroamérica por 900 millones de dólares y que la región centroamericana tiene una capacidad de endeudamiento que está por debajo del límite de saturación.

Villagrán Salazar explicó que la relación porcentual entre la deuda y el producto interno bruto centroamericano de 6.735.5 millones de dólares, fue de 42.3 por ciento en 1976, y la correspondiente al servicio de la deuda y el valor de las exportaciones regionales, apenas llegó al 5.3 por ciento. "Esto es, a la mitad de lo que se considera un límite razonable", añadió.

Dijo que dadas las condiciones de la economía internacional, "en el BCIE, parece irse afirmando la

—Favor pase a la 32.

## Derriban Avión de los E.U. que Transportaba Drogas en Colombia

BOGOTÁ, Oct. 7 (AP). Un avión de matrícula norteamericana fue derribado por una nave de combate de la Fuerza Aérea Colombiana en el Oriente del país, cuando transportaba un contrabando de estupefacientes, según fuentes oficiales de la Fuerza Aérea, citadas hoy por la cadena radial "RCN".

El avión pirata fue interceptado por un T-33 de la Fuerza Aérea y obligado a aterrizar en un Aeropuerto Natural de la Zona de la Sierra de la Macarena, pero nuevamente levantó vuelo con el propósito de escapar, fue sin embargo derribado a los pocos minutos por las ráfagas de ametralladora del aparato militar, agregó la información radial.

El incidente ocurrió el domingo pasado pero fue conocido hoy. Los dos tripulantes del avión norteamericano, dedicado al tráfico de estupefacientes, resultaron heridos. Se desconoce su nacionalidad.

Las autoridades colombianas ejecutan una enérgica campaña de represión del tráfico de estupefacientes y el domingo lograron decomisar un contrabando de 493 kilogramos de cocaína.

La aduana nacional dijo que se trata de la mayor cantidad de cocaína decomisada en el mundo en una sola operación.

La cocaína fue valuada en 12 millones de dólares y el miércoles fue disuelta en las aguas del Mar Caribe, para evitar que grupos de narcotraficantes intentasen recuperarla.

Las autoridades arrestaron a cuatro personas que tenían bajo su cuidado el enorme contrabando de cocaína y decomisaron gran cantidad de armamento y una avioneta que sería apropiada, de acuerdo con la legislación de lucha contra el tráfico de estupefacientes.



ESTRICTA VIGILANCIA. Bonn, Alemania Occidental, octubre 7. Rodeado de fuerte vigilancia el Canciller Helmut Schmidt llegó hoy a la nueva residencia presidencial de Bonn. Las autoridades han arriado la vigilancia por motivo de la reciente ola de terrorismo.

## Crece a Ritmo Alarmante Demanda Petróleo en E.U.

WASHINGTON, octubre 7 (AP). La demanda de productos petrolíferos en los Estados Unidos ha estado creciendo últimamente a un ritmo sin precedentes para esta época del año, informó hoy el Departamento de Energía.

Por otra parte, las importaciones de petróleo y derivados cubren en estos momentos el 48 por ciento del abastecimiento nacional en este campo, de acuerdo con el mismo organismo gubernamental.

El más reciente informe del Departamento de Energía sobre la demanda interna de productos petrolíferos se refiere al período de

cuatro semanas que concluyó el 23 de septiembre.

Durante ese lapso, según el informe, el promedio de las importaciones de petróleo crudo fue de casi 6.5 millones de barriles por día, o sea el 36.2 por ciento de los 17.86 millones de barriles diarios que constituyen la demanda global del país.

Las importaciones de productos petrolíferos refinados fueron de otros 2.12 millones de barriles diarios, equivalentes al 11.9 por ciento de la demanda global.

Entre tanto, esta demanda global registró un incremento del 6.3 por ciento respecto de igual período

del año pasado.

Tras una caída de la demanda que siguió a la decisión de los Estados petroleros árabes de suspender sus exportaciones del combustible a la Europa Occidental y a los Estados Unidos, durante el período 1973-1974, se inició un sostenido proceso de aumento en el consumo norteamericano de petróleo, que supera ahora en un siete por ciento

—Favor pase a la Pág. 66.

## Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es sábado, octubre 8, el 281 día de 1977. Falitan 84 días para que termine el año.

Un día como hoy:

1565. El Adelantado Pedro Menéndez de Avilés funda la Ciudad de San Agustín, de la Florida, en los Estados Unidos.

1776. Fundase una misión española en San Francisco.

1858. El incidente "Arrow" un barco de bandera británica, es abordado por chinos provocando la Segunda Guerra anglo-china.

1871. El "gran incendio" de Chicago comienza en un estable.

1895. La Reina de Corea es asesinada con complicidad japonesa.

1912. Montenegro declara guerra contra Turquía.

1924. Estalla revolución en Chile que derroca al Presidente Arturo

—Favor pase a la Pág. 66.

## El Vaticano Censura Medidas Contra la Iglesia en Rusia

BELGRADO, octubre 7 (AP). La Santa Sede en un importante cambio de política, censuró severamente hoy las medidas restrictivas que aplican los países comunistas en el campo religioso y formuló por primera vez un reclamo público de libertad para los ritos católicos orientales en la Unión Soviética.

Durante la pasada década, el Vaticano ha practicado una política de discretos tratos diplomáticos con los países del Este, en un esfuerzo por mejorar la situación de los millones de católicos, que tratan de profesar su culto bajo los regímenes comunistas.

Pero en su primer discurso ante los delegados reunidos en la conferencia de Belgrado, que

congrega a naciones del Este y del Oeste para verificar el cumplimiento de los Acuerdos de Helsinki, el Vaticano lanzó uno de los alegatos más enérgicos que ha formulado hasta ahora en un foro diplomático público, en defensa de la libertad de cultos.

Monseñor Achille Silvestrini, titular de la delegación vaticana y uno de los arquitectos de la política que sigue el Papa Paulo VI en sus relaciones con los países del este, deploró las "dificultades erigidas en el camino de las prácticas religiosas para ciertas categorías de personas".

Censuró de igual manera las restricciones impuestas a la

—Favor pase a la 32.

## Sólo un Milagro Evitará una Nueva Guerra Árabe-Israelí

DAMASCO, Oct. 7 (AP) - El Presidente sirio Hafez Assad sostuvo en una entrevista de inminente publicación que se necesitaría un "milagro" para evitar una nueva guerra árabe-israelí, y anunció q su país ha elaborado un plan destinado a enfrentar el eventual empleo de armas atómicas por parte del Estado judío, en cualquier conflicto futuro.

Esta declaración de Assad refleja al parecer el creciente escepticismo con que encara el Gobierno sirio los esfuerzos del Presidente norteamericano Jimmy Carter por lograr una pronta solución pacífica a la crisis del Medio Oriente.

Assad expresó sus puntos de vista en una entrevista concedida

conjuntamente al Diario sirio "Techrin", controlado por el Gobierno, y al suplemento que edita en París el cotidiano independiente de Beirut "An Nahar".

The Associated Press obtuvo acceso anticipado al texto del reportaje, cuya publicación está prevista para mañana.

"Naturalmente no pretendo negar del todo las posibilidades de paz, pero sigo sosteniendo que si los árabes y los israelíes no nos enfrentamos en una nueva guerra, será un milagro", dijo el líder sirio.

Assad describió los esfuerzos del Presidente Carter como "más serios y más cercanos a la com-

—Favor pase a la 32.

## Pdte. de México Parte a España

MEXICO, D.F. 7 octubre (EFE). El Presidente de México José López Portillo, salió hoy rumbo a Madrid para cumplir con la primera visita que un Jefe de Estado mexicano haya hecho jamás a España.

López Portillo, al que acompañan su familia y una reducida comitiva oficial, salió a las 11.00 horas locales (17.00 GMT) del Aeropuerto Internacional Local.

El Presidente y sus acompañantes viajan a bordo del avión "Quezalcóatl I", un B-727 que es el transporte presidencial mexicano y su llegada al Aeropuerto de Barajas, en Madrid, está señalada para las 10.00 horas (tiempo español) del sábado.

La visita a España del Presidente de México durará una semana, durante la cual López Portillo visitará Madrid, Sevilla las Palmas, Barcelona, Zaragoza, Pamplona, Salamanca y

—Favor pase a la Pág. 66.